



ZWiK/DO/JM/1665/2019

Grodzisk Mazowiecki, 27.06.2019 r.

Do Wykonawców

DOT. POSTĘPOWANIA PN. „SPRZEDAŻ I DOSTAWA PREPARATU W POSTACI KATIONOWEJ POLIAMINY DO WSPOMAGANIA SEDYMENTACJI OSADU W OSADNIKACH WTÓRNYCH W OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W CHRZANOWIE DUŻYM”, ZNAK SPRAWY: 34/DO/2019

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ II

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Grodzisku Mazowieckim, działając zgodnie z § 39 ust. 2 Polityki Zakupów, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 5

W związku z zapisem (Rozdział III SIWZ) dotyczącym odbioru pustych kontenerów po dostarczonej produkcie wnosimy o zmianę ww. zapisu na:

Odbiór opakowań po zużytej preparacie leży po stronie wykonawcy, puste, kompletne i w stanie nieuszkodzonym opakowania będą odbierane przez Wykonawcę nie rzadziej niż raz w kwartale.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ.

Pytanie 6

Bardzo proszę o informację zwrotną, czy obligatoryjnym jest przeprowadzenie/ponowienie prób laboratoryjnych na preparacie Poliamina CR154, którego jestem stałym dostawcą, a jego skuteczność została potwierdzona na Państwa oczyszczalni przy dozowaniu w skali technicznej.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zapisy w SIWZ nie zobowiązują do obligatoryjnego wykonania badań laboratoryjnych.

1. **Prokurent**
Maciej Mański

2. **PRZEDSIĘBIORCA**
Michał Klonowski
(podpisy Kierownika Zamawiającego)

Przygotowali: J.Majer, D. Duda-Nowicka



Maja

